

Монеты хорезмшахов, обнаруженные в сокровищах ВИКИНГОВ

Ш. Исмаилов, докторант Хорезмской академии Мамуна, в сотрудничестве с Флорантом Ауди, руководителем отдела эпохи викингов и средневековых монет Шведского королевского исторического музея, провели исследования древних хорезмских монет. Были проанализированы изображения с высоким разрешением девяти хорезмских монет, найденных в сокровищницах викингов во время археологических раскопок в различных частях Швеции в начале прошлого века.





Все эти монеты были сделаны из серебра и чеканились в Хорезме в период с 811 по 959 год нашей эры, а в результате торговли Хорезма с северными регионами в IX-X веках они попали на территорию Северной Европы. Монеты, в основном, отчеканены последними афригийскими правителями и наместниками арабских халифов в Хорезме. Был сделан вывод, что тысячу лет назад Хорезм имел активные торговые отношения с северными регионами Европы.